学》安徽06

前三季度安徽供应房地产用地 7.93 万亩

星报讯(记者 唐朝) 昨日,安徽省自然资源厅发 布2020年前三季度安徽省自然资源形势分析报告。记 者从中获悉,今年前三季度,安徽国有建设用地供应 28.14万亩,其中房地产用地7.93万亩,两项数据同比均 有下降;全省土地出让总价、出让均价相比去年同期也

数据显示,前三季度,全省建设项目用地批准面积 24.18万亩,同比增长77.5%。其中,第三季度引江济淮 工程合肥段、固蚌高速、郑阜铁路等9个重大建设项目相 继获得用地批复,批准用地面积同比增长274.1%,增幅

按用地类型不同,前三季度全省批准城镇批次用地 6.59万亩、单独选址用地17.59万亩,同比分别下降34.5%、 增长394.5%。全省国有建设用地供应28.14万亩,同比下 降2.2%;其中划拨11.44万亩、出让16.69万亩,同比分别 下降 1.4%、2.9%; 出让价款 1949.51 亿元, 同比下降 17.7%。前三季度我省供应房地产用地7.93万亩,同比下 隆15.1%。与此同时,同期全省新增耕地面积15.06万亩, 实施"旱改水"项目22个,新增水田面积2.75万亩。

在市场运行方面,前三季度,我省住宅和商服用地

价格下降,土地出让价款减少。住宅用地出让总价款 1551.08亿元,同比下降17.9%;出让均价299.46万元/ 亩,与去年同期持平。土地出让总价款1949.51亿元,同 比下降17.7%;土地出让均价116.80万元/亩,同比下降 18.1%。

此外,截至9月底,全省共发生地质灾害灾情343 起,因灾损失1.35亿元。全省提前转移33235人,是上 年同期的3.78倍,成功避险41起,避免68户186人因灾 伤亡,避免经济损失5415万元,是2003年以来成功避险 次数最多的一年。

安徽 4 部剧目入选脱贫攻坚题材优秀剧目展演



星报讯(记者 吴笑文) 为集中展示全国艺术院 团助力脱贫攻坚良好风貌,用优秀创作成果丰富人民 群众的精神文化生活,由中共中央宣传部、文化和旅游 部、中国文学艺术界联合会、国务院扶贫开发领导小组

办公室共同主办的"全国脱贫攻坚题材舞台艺术优秀 剧目展演"日前在北京开幕。记者从安徽省文化和旅 游厅艺术处获悉,安徽共有4部优秀剧目入选此次展 演活动,参演剧目数量位居全国第二,剧目均为省文化 和旅游厅戏剧创作孵化计划项目。

这4部优秀剧目分别是:安徽再芬黄梅艺术剧院黄 梅戏《鸭儿嫂》、滁州市演艺集团黄梅戏《一个都不能 少》、安徽省泗州戏剧院泗州戏《夙愿》、宣城市青年花鼓 戏剧团皖南花鼓戏《青春·李夏》。其中,黄梅戏《鸭儿 嫂》将于11月11日、12日进京在二七剧场参加全国集 中示范演出。

本次展演历时两个月,聚焦决战决胜脱贫攻坚、 全面建成小康社会主题,用文艺的形式宣传、展示脱 贫攻坚取得的重大成就以及人民群众的幸福生活。

民警微信聊天一个月 逃至迪拜嫌疑人被劝回国自首

星报讯(王强 记者 王玮伟) "你快回来,现在回来 还能争取宽大处理。""每天我都跟你说这么多,你自己有 没有好好想过?"……这不是简单的聊天,而且民警正通 过微信劝说一名逃至国外的嫌疑人回国自首。经过一 个月左右的微信劝说,该名在迪拜的境外逃犯已回国。

今年8月,合肥市新站公安分局接辖区某公司股 东报警称,该公司2011年聘用了孔某作为总经理负责 公司业务,"公司经营状况不错,但是却一直亏损。"报 警人称,2018年孔某离职公司开始审计,通过审计发 现,竟然有1100多万账目对不上,涉嫌被孔某挪用,于 是赶紧报警。接到报警,新站公安分局经侦大队立即 展开调查并寻找孔某,然而通过调查,发现孔某在此前 的7月份,已从广州乘坐飞机前往埃及,后又从埃及前 往了迪拜,孔某被警方上网追逃。

随着调查深入,警方通过微信与孔某取得了联系, 展开劝说,"最初他有抵触情绪,不怎么回信息。"侦办 民警回忆说,后来自己就每天给其发信息,向他介绍相 关的法律政策,打消他的一些顾虑,"记不清发了多少 信息,偶尔也会语音聊天,就这样聊了一个月左右,他 最终答应回国自首。"

日前,孔某从迪拜飞往韩国,再从韩国飞回了厦门 投案自首。目前,已结束隔离回到合肥。经审讯,孔某 交代称自己利用该公司账户资金进出存在的漏洞,从 2012年开始,就多次将一些回款存入自己的私人账 户,有些钱自己挪用,具体数目需要审计才能明确。

目前,孔某因涉嫌挪用资金已被新站警方采取刑 事强制措施。据悉,这也是今年合肥警方专项行动中 劝回的第三名境外逃犯。

传统产业紧跟消费扶贫 非物质文化传承有声有色

脱贫攻坚以来,六安市裕安区把花生糖产业当作扶 贫产业的支柱,2012年,该区徐集花生糖生产技艺被列 入六安市第四批非物质文化遗产。

为了更好发挥传统产业在消费扶贫中主力军和"领 头羊"作用,裕安区对花生糖品牌进行多方整合,注册了 "徐集花生糖"地理标志,不仅给予政策上的倾斜还给予 经济上的支持,激励企业扶贫带贫主动性。六安市康尔 惠食品有限公司作为市级龙头企业、徐集十强企业和电 子商务示范企业,他们生产的"六州牌"徐集花生糖系列 产品通过ISO9001国家质量认证管理体系认定,被省旅 游局认定为安徽省旅游"必购商品","六州"商标被评定 为安徽省著名商标。获得了2019和2020年省农交会金 奖产品,企业负责人被评为裕安区2020年"十佳产业扶

贫带头人"等荣誉。

今年,该企业又进入全国"832"平台进行线上线 下同步销售,并在合肥、六安"合家福"和六安"绿篮子" 等大型商超销售,进一步拓宽消费扶贫渠道。为贯彻 落实"千企帮干村、脱贫奔小康"号召,该企业在徐集镇 棠树村和顺河镇王圩村建立花生种植基地200多亩, 支付基地建设"租金、股金、薪金"30多万元,贫困户户 均增收0.9万元以上,其中有6户已经实现脱贫。另外 还吸纳贫困户来花生糖加工车间就业,增加他们工资 性收入,实现劳动就业脱贫,现已有40多人安排就 业。另外,还带动60户贫困户小额信贷入股分红,帮 助贫困户每年户均增收3000元。

■ 卢兴坤 张淼

合肥共青团"个十百干万"行动 启动仪式暨首场进校园讲座举行

星报讯(记者吴善良) 有压力是一件坏事 吗? 压力放松时该如何呼吸? 怎样发现自己的优 势? ……为促进青少年健康成长,11月4日下午,合 肥共青团"个十百千万"行动启动仪式暨首场进校园 讲座,走进合肥市五十中教育集团望岳校区,现场约 有120名在校学生参加。

启动仪式上 现场还为专家服务团成员颁发聘 书。据介绍,这支由心理学相关专业知名专家、教 授、高级教师组成的专家服务团队,将会开展个案辅 导、调查研究和心理减压等相关活动。自卑是否正 常?如何面对自己的独特性?怎样发现自己的优 势? 在心理辅导讲座上,安徽建筑大学心理学副教 授郑敏,通过一个个互动游戏,让学生们学会正视压 力,适当消减压力。

随后,到场的专家服务团成员、学校有关班主任 和心理教师,就当前学生心理健康问题进行座谈交 流,研究完善讲座辅导活动的标准形式框架,讨论心 理工作方式方法,拓宽早期发现、中期关注、后期治 疗等工作思路。

据介绍,此次"个十百千万"行动是以合肥市中 小学生为主要对象,以学校、社区(村居)为主阵地。 接下来,行动将会通过开展重点个案帮扶工作、组建 30人专家团队、主题活动走进百所学校、发动社区 (村居)开展干场活动、组织万名志愿者结对帮扶等 一系列内容,全面开展以"快乐成长"为主题的系列 活动。

安徽小将"射落" 全国青少年比赛两金

星报讯(记者 江锐) 2020年全国青少年射击 锦标赛(手枪项目)近日在贵州省遵义市体育运动学 校举行,我省派出9名小将参赛,共获得2金1银1 铜和若干优胜名次。

本次比赛共有来自全国23支代表队的159名 青少年运动员参加5个手枪项目的比赛。我省小将 徐世卓、郭连根分别荣获男子10米气手枪金、银牌, 在女子25米手枪比赛中,小将陈佳佳尽管仅以资格 赛第四名成绩闯入决赛,但在决赛中果断冷静、敢打 敢拼,最终获得金牌。郭连根还与队友汤婧一起获 得10米气手枪混合团体铜牌。

前不久在江西南昌湾里射击中心举行的2020 年全国青少年射击锦标赛(步枪项目)比赛中,安徽 小将同样表现出色,共获得2金1银1铜和若干优胜

据了解,全国青少年射击锦标赛是全国射击项 目年度重要赛事之一,以"育人"为宗旨,充分展示 "团结、奋进、文明、育人"的精神,为全国青少年优秀 射击运动员提供展示、交流的优质平台。